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      Stop slovenčinárskym „infarktom“ alebo nauč sa písať! 

 

            

   Ako na spisovný „jazýček“  
 
Už ste sa niekedy zamysleli nad tým, či hovoríte spisovne alebo nie??? 

Možno ani nie. Samozrejme, ak práve nie ste na hodine slovenského jazyka .  

Spisovné slová sú kodifikované v príručkách slovenského jazyka, ako sú Pravidlá 

slovenského pravopisu, Krátky slovník slovenského jazyka a najnovší Slovník 

súčasného slovenského jazyka. 

Rozhodli sme sa, že vám trošku pomôžeme s tou našou spisovnosťou. Už 

v predchádzajúcich číslach sme vám predstavili niekoľko spisovných a nespisovných 

slov. A tu sú opäť ďalšie z nich.  

 

  Spisovné slová   Nespisovné slová 
 

          maľovanka     omaľovánka 

          petržlen     petržel 

          dojča     kojenec 

          delené     deleno 

          dvojstý     dvestý 

          parapet     parapeta 

          Príďte!     Prídite! 

          podobne     nápodobne 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 
                   /vaša redakcia/ 
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Niekoľko slov na úvod: 

 Podujatie prvýkrát zorganizovali dve knihovníčky M. Čápová a H. Hanáčková 

v roku 2000 v Uherskom Hradišti, kedy v ich knižnici prespalo 20 detí. V súčasnosti ide 

už o medzinárodné podujatie a na Slovensku sa konal jeho 11. ročník. Na „spacích 

miestach“ strávilo túto noc takmer 10 000 detí. Slovensko je po ČR v poradí druhou 

krajinou s najvyšším počtom zapojených knižníc do tohto úspešného podujatia            

na podporu čítania detí. Veď vďaka čítaniu kníh majú deti oveľa bohatšiu slovnú 

zásobu, dosahujú lepšie výsledky v škole a čo je najdôležitejšie, tak v knihách 

nachádzajú aj vhodné vzory správania pre reálne životné situácie.  

 Čítanie má stále svoj význam a je stále moderné! 

 

A aké to bolo u nás? 
 V dňoch 1. - 2. apríla (z piatka 

na sobotu) sme si v našej základnej 

škole už po štvrtýkrát pripomenuli 

život a dielo významného dánskeho 

rozprávkara Hansa Christiana 

Andersena. Táto pekná akcia sa u nás 

teší veľkej obľube a zapájajú sa do nej 

žiaci 5. - 7. ročníka. Organizácia bola 

opäť v rukách pani učiteliek 

slovenského jazyka a literatúry: p. učiteľky Káčerikovej, Zátekovej, Dupákovej a 

Halúskovej. Pán učiteľ Horos mal na starosti fotografovanie.  

 Akcia bola rozdelená do dvoch častí. A keďže sa nám v predchádzajúcom roku 

páčila spolupráca s Mestskou knižnicou v KNM, tak sme sa rozhodli, že tomu nebude 

inak ani tento rok. Pracovníčky knižnice pre nás opäť pripravili zaujímavé aktivity, 

ktoré sa žiakom veľmi páčili. Touto cestou im chceme v mene všetkých vyjadriť naše 

poďakovanie.         

              OTOČ →  

 



4 | –––––––––––––––––––––––––––––––––––  In - Suľkováčik –– 
 

 Rozprávkovo naladení sme sa z knižnice presunuli späť do školy. A pretože 

bol už čas večere, tak sme sa posilnili, žiaci si vybalili veci a netrpezlivo očakávali, čo 

sa bude diať ďalej. No inak ako rozprávkami sme ani nemohli pokračovať. Na žiakov 

čakala prvá úloha. Museli prejsť okolo rozprávkového stromu. Pri ňom čakali dvorné 

dámy, ktoré im zadali úlohy. Po ich zvládnutí prešli cez magické dvere a vstúpili         

do rozprávky. Tam už čakala tretia dvorná 

dáma. Ona im okrem iného prezradila aj 

to, že rozprávková noc neprebieha len 

u nás, ale vlastne takmer po celom svete.        
 Po týchto slovách sa žiaci pustili 

do druhej úlohy, ktorou bola tvorba 

plagátu. Dokázali nám, že Andersenove 

rozprávky majú v malíčku a počas 

prezentácie plagátov sme si vypočuli 

úryvky z rozprávok: Popolvár, Popoluška, 

Trojruža, Soľ nad zlato a i. 
 Čas ubiehal tak rýchlo, že sme sa ani nenazdali a zaklopal nám na dvere 

spánok. Žiaci sa prezliekli do pyžám a vliezli do spacákov. Keď už takmer zaspávali, 

objavila sa medzi nami vzácna návšteva. A kto ňou bol? Navštívil nás sám H. CH. 

Andersen! Porozprával nám o svojom živote a zaprial všetkým krásne rozprávkové sny. 

Na druhý deň ráno sa žiakom síce vstávať veľmi nechcelo, ale aj rozprávky majú svoj 

koniec. No nemusíme sa báť, veď o rok sa na tejto rozprávkovej akcii stretneme opäť.  

  

     

         /Mgr. Katarína Halúsková/ 

 

                                                                                                           

    

 /Fotografie: Ing. Gabriel Horos/ 
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 Pracovníci jediného múzea pravekého sveta na Slovensku v Bojniciach 

v lokalite Prepoštskej jaskyne, v ktorej kedysi naozaj žili pravekí neandertálci položili 

zaujímavú otázku, či neandertálci poznali hudbu. Ako to zistíme? Nuž, piataci a šiestaci 

sa v marci zmenili na tlupy pravekých ľudí. Piataci sa najskôr na hodinách dejepisu 

museli oboznámiť so životom ľudí v tomto období, dobovou „módou“, potom si          

na výtvarnej výchove pripravili oblečenie a na hudobnej výchove zhotovili praveké 

hudobné nástroje, nacvičili rytmus, spev a pohyb, aby mohli vyjadriť určitú činnosť. 

Tak sme sa mohli pokochať pohľadom na rituálne tance pri love mamuta aj po jeho 

ulovení a porcovaní, narodenie dieťaťa či praveký súboj rivalov. Nielenže sme sa 

praktickou činnosťou naučili o období praveku a živote neandertálcov, ale sme sa aj 

výborne zabavili.  

   

 

       /Mgr. Mária Záteková/ 
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Malé ohliadnutie sa za Veľkou nocou . . . 

 

 

Pred Veľkou nocou sme opäť mali môj obľúbený 

krúžok Pátrači. Spolu s našou pani učiteľkou 

Malíkovou sme vyrábali rôzne ozdoby, napríklad 

zajkov, ovečky, vtáčiky alebo kuriatka. Pri tvorení sa 

mi celkom darilo.  

Ozdoby boli veľmi pekné. Mamička ma pochválila. 

Ale stalo sa aj čosi zvláštne.  
 

No posúďte!  
 

Domov som si priniesla 

jedno kuriatko a ráno som 

našla toto . . . 

    

 

 

Na krúžku sa mi veľmi páči, rada tam chodievam. Už teraz 

sa teším na ďalší. 

       /Katka Melišíková, I.B/         

 
 

 

                                        
 
Výhercovia ukrytej súťaže: Natálka Halúsková z 5.B, Klaudia Ozogáňová z 5.B, 

Rebeka Jancová z 5.B, Ninka Mrázová z 5.B a Emka Frolová z 5.A triedy. Dievčatám 

gratulujeme a odmena na vás čaká u p. uč. Halúskovej.     
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       Naša škola vo veršoch  
 

V predchádzajúcom čísle ste si mohli prečítať niektoré z vašich básní pri príležitosti 

osláv 40. narodenín našej školy. A tu sú ďalšie z nich.  

 

 
      Škola 

 
              Tá naša škola je veľká hodnota, 

              každý rok pripravuje deti do života. 

               Už naši rodičia drali tu lavice, 

               vychovala nás spolu už tisíce. 

 

              Dala nám písmená, znalosti i čísla, 

              tak s nami do života išla. 

               Naši učitelia, spolužiaci a kamaráti, 

               už len v spomienkach sa nám to vráti. 

   

              Keď pôjdem okolo, vždy sa tam pozriem, 

              možno aj v spomienkach dovnútra pozriem. 

               Navždy tu zostaň školička naša, 

               veď noví prváci prídu tu zasa.  

       

             Mária Pagáčová, IX.A 
           
 

 SUĽKOV 

 

    Snom každého žiaka je  

    Učenie i flákanie          Škola milá 

     Ľúbime my školičku     

    Koncom týždňa najviac   Naša 40-ročná škola, 

     Od každého trošičku    každé ráno nás k sebe volá. 

     Vieme toho vždy viac    Trápime si tu hlavu, 

      aby sme dostali jednotku malú. 

  Michal Kapusta, VI.A  My ťa veľmi radi máme, 

      ani za milión ťa nepredáme.  

      

          Zdenko Jorík, V.A 
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    8. máj 
 

Tentoraz sme nazreli do histórie: 
 

 História Dňa matiek siaha až do obdobia antiky.          

V starovekom Grécku oslavovali ženu ako darkyňu života už 

250 rokov p. n. l. v podobe slávností na počesť matky všetkých 

bohov – bohyne Rhey. Oslavy trvali obyčajne tri dni – od 15.   

do 18. marca.  

 V novodobej histórii ľudstva sa Deň matiek dostal     

do povedomia na prelome 19. a 20. storočia, a to vďaka 

Američanke Anne Marie Jarvisovej. Po tom, ako v roku 1907 

zomrela jej matka, začala viesť kampaň za vyhlásenie dňa 

venovaného matkám.  

Už o dva roky neskôr tento sviatok oslavovali v 45 štátoch USA. 8. mája 1914 iniciatíva 

vyústila do oficiálneho vyhlásenia druhej májovej nedele za Deň matiek Kongresom 

USA. Dátum druhej májovej nedele sa rozhodli prijať za svoj takmer všetky krajiny    

na svete. Ak práve teraz čítaš tieto slová, tak nájdi v časopise ukrytý obrázok kníh a 

rýchlo vyhľadaj p. uč. Halúskovú. Na piatich najrýchlejších opäť čaká odmena. 

  V Československu sa Deň matiek začal oslavovať v roku 1923, a to najmä 

zásluhou Alice Masarykovej, dcéry prezidenta T. G. Masaryka a emancipovanej 

predsedníčky Československého červeného kríža. V 50. rokoch boli oslavy Dňa matiek 

v komunistickom Československu a ostatných proruských krajinách nahradené 

marcovým Medzinárodným dňom žien.  

 Tradícia Dňa matiek na Slovensku bola obnovená až po roku 1989, kedy sa 

začal sláviť druhú májovú nedeľu v roku.  

       /red., zdroj: internet/ 
 

                                                                  

 

                                   
    

                       15. máj 

Rodina je všetko!  

Rodina je tam, kde život začína a láska nekončí ... 

Rodina tvorí dôležitú súčasť života každého z nás ... 

Buďme na svoju rodinu hrdí a vážme si, že ju máme ... 

        
       /red., zdroj: internet/ 
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Tento rok sme sa rozhodli, že do nášho časopisu zaradíme rubriku, v ktorej sa budeme 

venovať domácim miláčikom. Už sme vám predstavili mačku domácu, psa domáceho, 

zajačika a štvrtým zvieratkom v poradí je škrečok.   

       Škrečok 

Odborný názov: Cricetinae 

Postavenie v klasifikácii: Podčeľaď 

Vyššia klasifikácia: Cricetidae 

 

Ako zabrániť ochoreniam škrečkov? 

 

 Základom pre dlhovekosť škrečkov je pestrá, 

rozmanitá strava a hygiena. Netreba zabúdať, že rôzne 

parazity môžu na škrečka preniesť aj iné domáce zvieratá. 

Prenosné na škrečka môžu byť aj niektoré ľudské choroby, 

mali by sme si preto vždy pred a aj po manipulácii           

so zvieraťom umyť ruky. Medzi najčastejšie chyby 

vyskytujúce sa v chove, ktoré zapríčiňujú ochorenia, 

patria: 

• nesprávne a jednotvárne krmivo, 

• nedodržiavanie hygieny kŕmenia – zvieratá treba kŕmiť 

čerstvou potravou, pravidelne kontrolujeme jeho príbytok 

a odstraňujeme zásoby, ktoré by mohli začať plesnivieť, 

• prievan a časté striedanie teplôt, 

• vysoká alebo nízka vlhkosť vzduchu, 

• vlhká podstielka, 

• nedostatok pohybu – málo možností pre hrabanie, 

šplhanie a lozenie, 

• narušovanie pokoja v dobe spánku; to platí aj pri chove 

viacerých zvierat v skupine, ktoré sa vzájomne neznesú, 

rušia a vystavujú stresu.  
 

Pri dennej starostlivosti o zvieratá vám nemôžu ujsť 

príznaky ochorení. Keď sa dostavia prvé príznaky, je nutné 

vyhľadať pomoc veterinára. 

       /Emka Frolová, V.A/ 



10 | ––––––––––––––––––––––––––––––––––  In - Suľkováčik – 
  

 

               
 
 „Mamííí?“ 

 „Prosím?“                                        
 „Opuchol mi prst!“ 

 „Ako si na to prišiel?“ 

 „Nevmestí sa mi do nosa!“ 

 

          Malý chlapček sa márne pokúša dočiahnuť na zvonček pri dverách.  

          „Počkaj! Pomôžem ti!“  povie mu okoloidúci starý pán a stisne  

     zvonček.  

          „Fajn dedo a teraz zdrháme.“ 

 

  Malý Miško sa vráti z ihriska doráňaný. 

  Otec sa ho pýta: „Synček, prečo si taký doráňaný?“ 

  Miško: „Hrali sme futbal.“ 

  Otec: „A čo si robil, že si taký doráňaný?“ 

  Miško: „Ja nič, ja som bol lopta.“ 

 

               /Michal Káčerik, V.A/ 

 

                                                                            
 

                                          
 
    Nie je väčšie od myši a štyri kone ho nevytiahnu. Čo je to?  (okblk) 
  

    Hoc má dlhú bradu, nevie ti dať radu. Čo je to?  (azok)  
 

    Zviazaný je skrátený a na svadbe skáče. Čo je to?  (ceinev) 

 

 

       /Dávid Lachman, V.A/ 
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              PC hry 
Far cry 
               Primal                                                                
Posledné dva diely Far Cry série sa medzi hráčmi vďaka svojej zábavnosti tešili veľkej 

obľube. Všetky nesú známky recyklovaných Ubisoft titulov, krásne prostredia a 

zábavné mechaniky. Ako si počína úplný reštart siahajúci do doby praveku? 

Niektorých roky herných skúseností naučili, aby od Ubisoft hier nečakali veľa. A to 

platí dvojnásobne pri nových dieloch už zaužívaných sérií, medzi ktoré patrí určite aj 

Far Cry. 

                      

  

  

  

  

  

  

      

   /pripravili Peter Galvánek a Jakub Ochodničan, V.A/ 

                                                                              

              Jarné  maškrtenie  

  Perlivý koktail 

Ingrediencie: 

50 ml Kubík Sirup Jahoda – lesná jahoda, 50 ml smotany, 300 ml 

vychladenej minerálky alebo sódy, 2 lyžice 

ľadovej drte, čerstvé jahody alebo kokteilové 

čerešne, mätové lístky na ozdobu  

 

Postup: Do šejkra vložíme ľadovú drť, prilejeme sirup a smotanu a 

dôkladne premiešame. Cez sitko nalejeme do vyššieho pohára, asi       

do dvoch tretín. Dolejeme minerálkou alebo sódou, ozdobíme ovocím a 

mätou a podávame so slamkou. 

  

                        Dobrú chuť vám želá redakcia !  
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Chemická olympiáda (školské kolo) sa uskutočnila 12. 2. 2016. 

Zúčastnili sa žiaci: Boris Jedinák a Dagmar Králiková z 9.A, Andrea Pauková, Dominik 

Lisko a Samuel Bugáň z 9.B. Do obvodového kola postúpili Andrea Pauková a Samuel 

Bugáň.  Gratulujeme ! 

  

                                                         
 

   HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 
 

V pondelok 22. 2. 2016 sme mali svoj sviatok slova. Zišli sa všetci priaznivci 

umeleckého prednesu, aby preukázali svoje jazykové a recitátorské zručnosti. Všetci 

recitátori veľmi pekne predniesli svoje ukážky, prekonali svoj strach, a preto porota 

skonštatovala, že víťazom je každý jeden. Účastníci im pri rozhodovaní pripravili ťažké 

chvíle, ale umiestniť sa mohli len tí najlepší.  

Ďakujeme všetkým pedagógom, rodičom a deťom, ktorí sa zodpovedne a pravidelne 

pripravovali na tento deň. 

       /Mgr. Mária Záteková/ 
 

          A tu sú výsledky zo školského a okresného kola:  
 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN  62. ročník – školské kolo  
 

 Poézia 
 

I. kategória 1. miesto   Marián Sládek   2.B – postup do okresného kola 

  2. miesto   Terézia Hlavatá  2.A 

  3. miesto   Tatiana Halúsková  3.B 
 

II. kategória 1. miesto   Silvia Klučková  5.B – postup do okresného kola 

  2. miesto   Ema Frolová   5.A 

  3. miesto   Nikola Kureková  4.B 
 

III. kategória 1. miesto   Radka Kandriková  8.B – postup do okresného kola 

  2. miesto   Petra Belešová  8.A 

  3. miesto   Adriana Horáková  9.B 
 

 Próza 
 

I. kategória 1. miesto   Sarah Mrňáková  2.B – postup do okresného kola 

  2. miesto   Katarína Ivánková  2.A 

  3. miesto   Alexandra Haasová  3.B 
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II. kategória 1. miesto   Dávid Lachman  5.A – postup do okresného kola 

  2. miesto   Natália Halúsková  5.B 

  3. miesto   Michal Kapusta  6.A 
 

III. kategória 1. miesto   Martin Kapusta  8.B – postup do okresného kola 

  2. miesto   Viktória Chupáčová  9.B 

  3. miesto   Ema Ponechalová  8.A 

 

Hviezdoslavov Kubín - okresné kolo 
 

 Poézia 
 

I. kategória      Marián Sládek    2.B         2. miesto 

II. kategória     Silvia Klučková    5.B         1. miesto – postup do krajského kola 

III. kategória     Radka Kandriková   8.B         1. miesto – postup do krajského kola 
 

 Próza 
 

I. kategória      Sarah Mrňáková  2.B           účasť 

II. kategória     Dávid Lachman   5.A           3. miesto 

III. kategória   Martin Kapusta   8.B           3. miesto 

 

                                                             

 

Dejepisná olympiáda – okresné kolo 
 

6. ročník  Lukáš Vavro   6.A účasť 

   Martin Piňák   6.B       účasť 

 

7. ročník  Andrej Beleš   7.B    účasť 

 

8. ročník  Veronika Janáková  8.A       účasť 

   Leila Uhríková   8.B       účasť 

 

9. ročník  Milan Janík  9.A    1. miesto - postup do krajského kola 

   Jakub Korman  9.B    2. miesto - postup do krajského kola 

 

  

Dejepisná olympiáda – krajské kolo 

 
Milan Janík  9.A       úspešný riešiteľ 

Jakub Korman  9.B    účasť 

 

            Všetkým GRATULUJEME !!! 
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                         (čo nás čaká v máji)  

 
3. máj   Deň Slnka  
 

  Deň Slnka vyhlásila OSN v rámci programu pre životné prostredie  

  UNEP. Slnko je naša najbližšia hviezda a zároveň najjasnejšia hviezda 

  na oblohe. Svojím žiarením vytvára podmienky života organizmov     

  na Zemi. Deň je určený nielen na pripomenutie významu a dôležitosti  

  Slnka, ale aj na propagáciu ekológie a významu ochrany životného  

  prostredia, odborných činností a pozorovaní v oblasti slnečnej fyziky. 

 

8. máj   Deň matiek 
   /viac na str. 8/ 

 

13. máj  Deň tulipánov 
 

  Tento deň je oslavou tulipánov pre svoju krásu a jednoduchosť. Sú  

  jedinečné, ihneď rozpoznateľné a so širokou škálou farieb a odrôd.  

  Tulipán je jedným zo symbolov Holandska. Pôvodne bol kvet nájdený 

  v Turecku a Perzii, kde hral významnú úlohu v umení a kultúre. 
 

15. máj  Svetový deň rodiny 
   /viac na str. 8/ 

 

17. máj  Medzinárodný deň mlieka 
   

  Medzinárodný deň mlieka sa oslavuje od roku 1957 pod záštitou  

  Medzinárodnej mliekarskej federácie (IDF). Mlieko a mliečne  

  výrobky predstavujú jednu z najdôležitejších a nenahraditeľných  

  zložiek plnohodnotnej ľudskej výživy. Cieľom je poukázať a   

  vyzdvihnúť ich biologicky významný obsah, mimoriadne nutričné  

  vlastnosti a inšpirovať ľudí k tomu, aby mlieko zaradili  

  do každodennej súčasti života. 
 

23. máj  Svetový deň korytnačiek 
 

  Svetový deň korytnačiek je iniciovaný od roku 2000 organizáciou  

  American Tortoise Rescue, ktorá sa venuje záchrane a ochrane  

  korytnačiek. Deň podnecuje k zvýšeniu záujmu o záchranu   

  ohrozených druhov korytnačiek vo svete. Sú to plazy, ktoré sú najviac 

  postihnuté obchodom, sú odchytávané tiež pre jedlo a priemysel.     

          

       /red., zdroj: internet/ 
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1. Slnko v množnom čísle 

2. Ročné obdobie, ktoré nasleduje po jari 

3. Jún po anglicky 

4. Doplň: Tichá voda .............. myje. 

5. Čiara, ktorá má začiatok aj koniec 

6. Kto druhému jamu kope, sám do nej .............. . 

7. Vybrané slovo po S, ktoré označuje stav počasia. 

8. Zajac v množnom čísle 

9. Doplň: ........... zimný, daždivý, úroda nás navštívi.  
10. Pred aprílom je ..............      

11. Marec - mesiac ...................    

12. Meniny má 27. 4.  
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     TESTÍK       TESTÍK       TESTÍK       TESTÍK       TESTÍK       TESTÍK       TESTÍK  
 

     Aj v tomto školskom roku sme si pre vás pripravili okrem ŽOLÍKA aj súťažný 

TESTÍK. Keď ho vyplníte, tak odstrihnite súťažnú časť a vhoďte ju do „krabice“ na  1. 

poschodí našej školy. Tešíme sa na vaše odpovede a traja z vás sa môžu tešiť                 

na zaujímavé ceny. Ich mená budú uverejnené v ďalšom čísle, ktoré vyjde v júni. 

Výhercovia z 3. čísla:  1. miesto: Nina Papučíková 4.B 

   2. miesto: Natália Halúsková 5.B 

   3. miesto: Viviána Hrušková 4.B 

Ceny si môžete vyzdvihnúť u p. učiteľky Halúskovej . 
 

                                             
 

Meno a priezvisko: ......................................................................................................  

Trieda: .......................................................................... 

1. Napíš názvy 3 pohorí: 
 

 ....................................................................................................................... 
2. Prepíš vetu bez chýb:  

 Celí výkent  pršalo a kvôli dažďu som nemohol ísď von.  
 

.............................................................................................................................................. 

3. V záhrade bolo 15 červených tulipánov, 24 oranžových tulipánov a 18 narcisov.     

Z týchto kvetov spravili dve kytice. V prvej kytici bolo dvakrát viac kvetov ako          

v druhej kytici. Koľko kvetov bolo v druhej kytici? 

 a) 16  b) 18  c) 25  d) 19 
 

4. Vypočítaj: 

 5.20+(6+9.5).264-621+54-24:2+87.0 = .............................. 

 4.25-100+64:8 = ..................... 

 

5. Tajnička zo str. 15: ........................................................................................ 

      
 

                                           

         /Testík pripravila Ivanka Gazdíková, 6.A/ 

            

                              

 

 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Redakčná rada: Mgr. Katarína Halúsková – koordinátorka činnosti,  členovia 

redakčnej rady Ivanka, Emka, Lukáš, Dávid, Michal, Jakub, Peter a ďalší 

prispievatelia, ktorým ďakujeme ...  


